

Tudi na letošnjem, jubilejnem, že petnajstem Forumu odličnosti in mojstrstva Otočec 2003, dne 22. in 23. maja, bomo poizkušali obogatiti teorijo in prakso naše odličnosti. S svojimi prispevki bodo naši odlični predavatelji in izjemni sodelavci prikazali kako se da priti do odličnih izdelkov in storitev. To je seveda zelo zahtevna tema, ki zahteva multilateralno obravnavo. Zato je letošnji Forum še posebej bogat s pogovori in okroglimi mizami.

Sedanji čas strateško izjemno pomembnih in globokih sprememb na vseh področjih zahteva dodatno motivacijo vseh naših potencialov. Zato bomo poizkušali koncipirati slovenski model odličnosti h kateremu bomo povabili čim več slovenskih državljanov. Ta model pa bomo poizkušali vgraditi v globalizacijske procese in okvire. Iskali bomo odgovore na vprašanja, kako naše gospodarske in druge zmogljivosti povezati med seboj, nato pa tudi z Evropo in svetom. Kako se skratka organizirati tako, da bodo medsebojni odnosi polni spoštovanja drug do drugega, da bodo sevali optimizem ter pozitivno naravnost, kar vse bo vodilo do ustvarjalne klime, v kateri se bodo porajali odlični izdelki in storitve.

Predvsem pa menimo, da je lahko in celo mora biti vsakdo od 2 mio Slovencev obravnavan kot osebnost. Vsakomur naj bi bilo omogočeno razviti svoje kalle odličnosti, kljub sorazmerno velikim težavam, ki jih prinaša sedanji čas. Pri tem bomo potrebovali veliko mero znanja, empatije in modrosti.

Odličnost je privlačna, saj je sinonim za uspeh, zadovoljstvo. Zahteva pa posebna prizadevanja. Če jo želimo doseči, moramo uveljavljati posebne vrednote in graditi vzdušje, ki je motivirajoče.

Lahko bi rekli, da je odličnost neposredno povezana z inovativnostjo, z razmišljanjem in delovanjem, ki išče vedno kaj novega, boljšega. Je skratka nikoli dokončana zgodba. Ko si ji približamo ali dosežemo, jo je potrebno vzdrževati in nadgrajevati, kar še daleč ni enostavno.

Forum je namenjen široki slovenski populaciji, saj je pot k odličnosti in mojstrstvu potreba in zahteva, ki zadeva vsakega izmed nas. Verjamemo, da se bodo v prijetnem otoškem vzdušju pojavile marsikatere iskrice, ki bodo vodile k vrhunskim poslovnim in drugim izidom, odličnim izdelkom in storitvam.

Naj na koncu omenimo, da bomo letos že šestič podelili Veliko nagrado odličnosti in mojstrstva Otočec 2003. Prav tako šestič pa nagrado podjetju, ki je zaposlilo največ delavcev.

*Za organizacijski odbor Foruma
mag. Darinka Miklavčič, dr. Janez Gabrijelčič*